
Griass enk!
und Herzlich Willkommen in 

unserem kleinen feinen Genießer-Hotel.

Es ist uns eine Ehre und ein Anliegen Sie vor allem mit Österreichischen Weinen und vielen heimatverbun-
denen Spezialitäten aus unserer Genießer Küche verwöhnen zu dürfen.

Was wäre ein schmackhaftes Essen ohne 
ein „Edles Tröpfchen“ dazu passenden Weines?

Lassen Sie sich von unserer umfangreichen Auswahl an sortentypischen Weinen in unserer Weinkarte inspirieren 
– Die Vielfalt unserer Weinkarte findet ihren Ausdruck in der großen Bandbreite an Weinen in allen Preislagen. 

Wir wünschen Ihnen viel Spaß und Genuss beim Stöbern und Aussuchen Ihres Weines.
Essen und Wein in Kombination – eine Echtes Erlebnis für den Gaumen!

Wir wünschen Ihnen einen genussvollen Aufenthalt!
Diplom-Sommelier Benjamin Erhart mit Familie und dem gesamten Hotel Erhart Team
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Last-Bottle Angebote
TIME TO SAY GOODBYE

Weingenuss zu Top-Preisen

LASTBOTTLE ROT

Planeta Plumbago DOC Sicilia 2019
Nero d‘avola
Azienda Agricola Planeta / Menfi - Sizilien/ Italien 

Red Max Rotweincuvee 2014
Zweigelt, Merlot, Sankt Laurent
Martin Donabaum/ Spitz-Wachau/ Österreich

LASTBOTTLE WEISS

GRAUBURGUNDER Schiefergestein 2018
Pinot Gris
Bernhard Schauer/ Kitzeck im Sausal/  
Südsteiermark-Österreich

Falstaff 91-93

LUGANA SAN BENEDETTO 2021
Lugana
Weingut Valerio Zenato/ Peschiera d. Garda/ Italien

Falstaff 91

Custoza 2021
Garga nega, Trebbiano, Tocai- Friulano, Chardonnay
Weingut Zeni/ Bardolino/ Italien

RIESLING 2022
Ried Heiligenberg
Stefan Pratsch/ Hohenruppersdorf/ Weinviertel-Österreich Alle Lastbottleweine pro Flasche 

0,75l € 28,-

Fragen sie unsere Bedienung auch nach den 
aktuellen topgereiften Flaschenweinen im 
glasweisen Verkauf!

Alle Preise verstehen sich als Inklusivpreise (inklusive aller Abgaben) in Euro „€“
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Alle 
Last-Bottles 
sind nur in 

begrenzter Zahl 
Verfügbar



Und es kommt doch auf die Größe an… denn bei Magnumflaschen, die nicht nur schöner aussehen als Nor-
malflaschen, sorgt der geringere Luftanteil in der Flasche für eine langsamere und elegantere Reife, die einen 
hohen Einfluss auf die geschmackliche Qualität & Harmonie des Weines hat. Der Wein entwickelt sich besser als 
der selbe Wein in einer Normalflasche, was zu einem wunderbaren Trinkgenuss führt. Damit sind Magnumfla-
schen ideal geeignet für festliche Anlässe, Feiern mit Freunden, oder einfach für besonders große Lust auf Wein.

Alle Preise verstehen sich als Inklusivpreise (inklusive aller Abgaben) in Euro „€“
Wir weisen Sie darauf hin, dass alle Weine, sofern nicht anders angegeben trocken ausgebaut sind und Sulfite enthalten (O) 5

Big Bigger - Big Bottles
Doppelt gefüllt schmeckt besser 

– TOP-Weine aus der 1,5 l Magnumflasche!!

IL FRESCO
VILLA SANDI PROSECCO TREVISO DOC BRUT
Glera
Villa Sandi/ Crocetta del Montello/ Veneto- Italien 
1,5 l € 69,-

ROSEWEINE 

KRISTALL ROSÉ 2023
Pinot Noir, St. Laurent, Zweigelt, Blaufränkisch
Weingut MAD/ Oggau/ Leithaberg Burgenland
1,5 l € 60,-

ROTWEINE

4 VICARIATI ROSSO TRENTINO 
SUPERIORE DOC 2021 in der Holzbox
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc
Cantina Viticoltori-CAVIT/ Ravina-Trento/ Trentino Italien
1,5 l € 120,- BARRIQUE

ANNA CHRISTINA 2015
Zweigelt, Cabernet Sauvignon, Merlot
Franz & Christina Netzl/ Göttlesbrunn/ Carnuntum
1,5 l € 120,- BARRIQUE

Falstaff 95, Alacarte 94, Gault Millau 18

ROTER SCHOTTER 2018
Cabernet Sauvignon
Pia Sttrehn/ Deutschkreutz/ Mittelburgenland
1,5 l € 79,- BARRIQUE

MASSIV 2015 in der Holzbox
Cabernet Sauvignon,Zweigelt, Blaufränkisch, Rathay
Robert Keringer/ Mönchhof/ Neusiedlersee
1,5 l € 115,- BARRIQUE

MOARHOF CUVÈE 2017
Cabernet Franc, Merlot, Cabernet Sauvignon
Koarl Thaller, Maierhofbergen, Vulkanland
1,5 l € 100,- BARRIQUE

HEINRICH SALZBERG 2013
Blaufränkisch, Merlot
Gernot Heinrich/ Gols/ Neusiedlersee-Burgenland
1,5 l € 205,- BARRIQUE

Falstaff 94-97

SCHAUMWEINE



Die österreichische Sekttradition geht auf das Jahr 1842 zurück, als sich der Kellermeister des 
ältesten Champagnerhauses Ruinart in eine Wienerin verliebte. Robert Schlumberger zog 
daraufhin nach Wien und erzeugte seit dort österreichischen Sekt nach der Champagner-
methode. Heute wird Sekt und Frizzante in Österreich immer beliebter, neben den bekannten 
Sekthäusern rund um Wien erzeugen zahlreiche Weingüter exzellente Schaumweine, und 
zwar zumeist mit traditioneller Flaschengärung aus typischen österreichischen Rebsorten 

wie Grüner Veltliner oder Welschriesling

Alle Preise verstehen sich als Inklusivpreise (inklusive aller Abgaben) in Euro „€“
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Schaumweine
SPUMANTE, PROSECCO, SEKT, CHAMPAGNE

OK,
BUT FIRST

PROSECCO!



Schaumweine
SPUMANTE, PROSECCO, SEKT, CHAMPAGNE

ÖSTERREICH

SHIKI MIKI ROSÉ BRUT
Syrah, Cabernet Sauvignon
Pia Strehn / Deutschkreutz /Mittelburgenland
0,75 l € 36,-
Unseren SHIKI MIKI ROSÉ BRUT 
können Sie auch glasweise genießen 1 Glas 0,1 l € 6,-

MATHAI BRUT RESERVE
METHODE TRADITIONELLE
Chardonnay
Stiftsweingut / Klosterneuburg / Niederösterreich
0,75 l € 39,-

SÜDTIROL & ITALIEN

BRUT NATURE
SÜDTIROLER SEKT DOC 2018
Chardonnay, Pinot Noir
Kellerei Kaltern / Kaltern / Südtirol
0,75 l € 49,-

PROSECCO MASOTTINA CALMAGGIORE 
TREVISO DOC EXTRA DRY
Glera
Masottina S.p.A /Castello Roganzuolo / Treviso
0,75 l € 38,-
Unseren PROSECCO MASOTINA
können Sie auch glasweise genießen 1 Glas 0,1 l € 6,-

ALKOHOLFREIER
SCHAUMWEIN

BELLA GLAMOUR ZERO ZERO
Italien Fashion Drink
Gleba / Iris / Moreno di Piave / Treviso Veneto / Italien
0,75 l € 36,- 

FRANKREICH

GOSSET CHAMPAGNE EXTRA BRUT- NV
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier
Gosset / AY- Vallée de la Marne – Champagne / Frankreich
0,75 l € 80,-
Falstaff 92 / Wine Advocate 90
Ältestes Weinhaus in der Champagne Ay 1584

PASQUAL MACHET BRUT TRADITION
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier
Pasqual Machet / Montagne de Reims / Champagne
0,75 l € 76,-
Unseren PASQUAL MACHET Champagne
können Sie auch glasweise genießen 1 Glas 0,1 l € 13,-

Alle Preise verstehen sich als Inklusivpreise (inklusive aller Abgaben) in Euro „€“
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Klein und fein das ist österreichischer Wein im internationalen Vergleich. Eine sprichwörtlich 
rare Besonderheit. Wein aus Österreich gilt derzeit als eines der interessantesten Phänomene 
der Weinwelt. Er ist auf jeder guten Weinkarte zu finden und wird von Weinkennern geschätzt 
und von Weinjournalisten hoch gelobt. Oft spricht man sogar von einem österreichischen 

Weinwunder.

Weinbau ist auf dem Gebiet des heutigen Österreich schon seit Jahrtausenden verwurzelt. 
Weinreben gehören zum Landschaftsbild, zur Kultur und zum gelebten Alltag. In diesem Zu-
sammenhang sind auch die typischen Rebsorten Österreichs zu sehen, von denen viele aus-

schließlich in den heimischen Weinbaugebieten verbreitet sind.

Die österreichischen Winzerinnen und Winzer haben es verstanden, in den letzten Jahren eine 
äußerst geglückte Verbindung aus Weinbautradition und zeitgemäßer Verarbeitungstechnik 
zu schaffen. Unbedingte Qualität lautete das Motto und unbedingter Erfolg ist das Ergebnis.
Wein wird in Östereich in den Weinbauregionen 1) Weinland (NÖ, Bgld, Wien) und 2) Steirer-
land (Steiermark) angebaut. Aber auch in anderen Bundesländern (K, OÖ, S, T, Vbg.) wird 
heute Weinbau betrieben, diese werden in der Weinbauregion 3) Bergland zusammenge-

fasst. Zudem umfasst jede Weinbauregion wieder mehrere Weinbaugebiete

In Österreich sind 22 weiße und 13 rote Rebsorten für die Produktion von Land-, bzw Quali-
tätswein besonderer Reife und Leseart (Prädikatswein) zugelassen. Heute wird eine Gesamt-
rebfläche von 46.000 ha von knapp 20.000 Weinbauern bewirtschaftet, die zu 2/3 mit Weiß-

weinen und 1/3 mit Rotweinen bepflanzt sind.

Weinland
ÖSTERREICH

Alle Preise verstehen sich als Inklusivpreise (inklusive aller Abgaben) in Euro „€“
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Weißweine
AUS ÖSTERREICH

GRÜNER VELTLINER 
KAMPTAL DAC 2022
Ried Panzaun
Weingut Ludwig Ehn/ Langenlois/ Kamptal
0,75 l € 35,-

GRÜNER VELTLINER SMARAGD
WACHAU DAC 2022
Ried Setzberg
Martin Donabaum / Spitz / Wachau
0,75 l € 45,-
Falstaff 92

Die mit Abstand wichtigste 
Weißweinsorte in Öster-
reich ist der Grüne Veltli-
ner, der wahrscheinlich von 
einer Traminer Kreuzung 
abstammt. Auf die zweite El-
ternsorte weist ein jahrhunderte-
alter Rebstock hin, der in St. Georgen 
im Burgenland gefunden wurde. Größte 
Verbreitung hat die Nationalsorte im nie-
derösterreichischen Weinviertel, wo sie als 
herkunftstypischer Weinviertel DAC Wein eine 
besondere Rolle spielt.

Das Spektrum ist breit: von leichten, spritzigen 
Weinen, die meist jung getrunken werden, bis 
zu kraftvollen, substanzreichen Gewächsen mit 
großem Reifepotenzial. Gemeinsames Merk-
mal ist der anregende, pikante Mix aus Frucht 
(meist Apfel) und Würze (das charakteristische 
„Pfeffer“), ergänzt von harmonischer Säure. Auf 
hohe Reife, etwa bei Smaragd Weinen aus der 
Wachau und Reserven aus den DAC-Gebieten 
oder vom Wagram, weisen Nuss und Trocken-
frucht, exotische Noten und Honigaromen hin.

GRÜNER VELTINER

Alle Preise verstehen sich als Inklusivpreise (inklusive aller Abgaben) in Euro „€“
Wir weisen Sie darauf hin, dass alle Weine, sofern nicht anders angegeben trocken ausgebaut sind und Sulfite enthalten (O) 9
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Weißweine
AUS ÖSTERREICH

RIESLING SMARAGD
WACHAU DAC 2022
Ried Setzberg
Martin Donabaum/ Spitz/ Wachau
0,75 l € 39,-
Falstaff 92

RIESLING KREMSTAL DAC 
VOM URGESTEIN 2022
Josef Schmid / Stratzing / Kremstal
0,75 l € 35,-
Falstaff 92

Der König der Weißweine 
wurde im Lauf der Ge-
schichte aus Wildreben am 
Rhein selektiert und weiter-
entwickelt. In der Fachspra-
che wir er als Weißer Ries-
ling bezeichnet. Auch der Name 
Rheinriesling ist verbreitet, vor allem, 
um ihn klar vom nicht verwandten Welsch-
riesling zu unterscheiden. Er greift in Öster-
reich vor allem an der Donau zu absoluter 
Weltklasse. In guten Jahren aus Spitzenlagen 
– besonders in den Weinbaugebieten Wachau, 
Kremstal, Traisental oder Kamptal, aber auch 
Wien, Wagram und Weinviertel – bring der 
Riesling hohe Reife, stets mit passender Säure 
ausgestattet. Auf Urgesteinsböden entwickelt 
er eine markante mineralische Würze, die an 
Schiefer oder Feuerstein erinnert. 

Jugendliche Rieslinge zeigen charmante Frucht 
mit eleganten Steinobstaromen nach Pfirsich 
und Marille, dazu auch zitronig-frische und 
exotische Noten. Mit pikanter Säure präsentiert 
sich der Geschmack rassig und animierend. Im 
„zweiten Leben“, je nach Jahrgang einige Jahre 
nach der Ernte, entwickeln sich Rieslinge konti-
nuierlich und sind sehr gut lagerfähig. Geprägt 
von deutlicher Reife, zeigt das Bukett oft einen 
gewissen Petrolton. Das gilt speziell für die ra-
ren Spät- und Auslesen sowie die Wachauer 
Smaragdweine.

RIESLING
RHEINRIESLING
WEISSER RIESLING

RIESLING SMARAGD 2017
Ried 1000 Eimerberg
Franz Josef Gritsch / Spitz / Wachau
0,75 l € 49,-
Falstaff 94 - 96
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Die international weit verbreite-
te Sorte – übrigens das jüngs-
te Mitglied der verzweigten 
Burgunderfamilie – kenn-
zeichnet ein elegantes, oft 
ein zurückhaltendes Bukett 
sowie eine reife Säurestruk-
tur. Der Pinot Blanc wird auf-
grund seiner dezenten Art gerne 
zum Verschnitt (Cuvée) mit anderen wei-
ßen Burgundersorten herangezogen oder 
im kleinen Eichenfass (Barrique) mit biologi-
schem Säureabbau vinifiziert. In jedem Fall 
ist er ein beliebter Speisenbegleiter. Klassisch 
– ohne Holzfass – ausgebaut, sind Weißbur-
gunder in der Jugend eher ruhig aber gehalt-
voll mit zart blumiger, auch leicht vegetabi-
ler Aromatik. Das feine Duftspiel erinnert an 
Äpfel oder Bratäpfel, bei längerer Lagerung 
entwickelt sich meist auch nussig-mandeli-
ge Würze. Geschmacklich mit viel Extrakt und 
Substanz ausgestattet, zeigt sich die Sorte bei 
entsprechender Reife mit eleganter Fruchtsü-
ße und wohldosierter Kraft. Durch ihre noble 
Finesse erlebt die Sorte zur Zeit eine gewisse 
Renaissance, vor allem, wenn sie auf mage-
ren, steinigen Böden wächst, wie zum Beispiel 
im Nordburgenland als Leithaberg DAC.

WEISSBURGUNDER
PINOT BLANC
KLEVNER

Weißweine
AUS ÖSTERREICH

WEISSBURGUNDER 2023
Ried Jungherrn
Stift Klosterneuburg/ Wien/ Niederösterreich
0,75 l € 36,-
Falstaff 91 - 93

WEISSBURGUNDER KALK & SCHIEFER 2021
Mathias Jalits/ Podersdorf/ Eisenberg
0,75 l € 46,-
Falstaff 92
Grosses Holzfass, 12 Mo. In gebrauchten Barriques
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Weißweine
AUS ÖSTERREICH

GRAUBURGUNDER RESERVE 2022
Ried Gaisberg
Weingut Allram / Strass / Kamptal
0,75 l € 46,- BARRIQUE

Falstaff 93

Der Grauburgunder ist das 
„familiäre“ Bindeglied zwi-
schen Pinot Noir und Pinot 
Blanc in der großen Bur-
gundergruppe. Schon im 14. 
Jahrhundert wurde er von den 
Zisterziensermönchen aus seiner Hei-
mat Burgund nach Österreich gebracht und 
weiterverbreitet. In Ungarn ist er bekannt als 
„Szürkebarat“ (Grauer Mönch). Sowohl sor-
tenrein ausgebaut als auch in Cuvées – be-
vorzugt mit verwandten Burgundersorten – 
zeigt Kraft und Fülle, aber auch als eleganter, 
anpassungsfähiger Tischwein vom Typ „Pinot 
Grigio“ kann er gefallen. Die Reben sind an-
spruchsvoll und bevorzugen warme Hangla-
gen mit guter Wasserversorgung. Die Trauben 
neigen zu hoher Zuckerbildung, wodurch die 
Weine mit karamelliger Würze und geschmei-
diger Süße entsprechend lange Lagerfähigkeit 
beweisen. Bei höherer Reife präsentiert sich 
Grauburgunder gerne goldgelb mit rötlichen 
Reflexen, was von der graurötlichen Beeren-
farbe kommt.

GRAUBURGUNDER
PINOT GRIS
RULÄNDER
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In den letzten Jahren hat sich 
der Chardonnay über alle 
Weinbaugebiete verbreitet. 
In der Steiermark wird die 
Bezeichnung „Morillon“ 
traditioneller Weise als Sy-
nonym für den Chardonnay 
verwendet. Allerdings gibt es in 
Deutschland eine Burgunder-Spiel-
art namens Morillon. Die mit dem Char-
donnay zwar verwandt, aber nicht ident 
ist. Im Ausbau sind zwei Stilrichtungen zu 
bemerken: klassisch im Stahltank mit beton-
ter Frucht und anregender Säure, oft auch mit 
vegetabiler Ergänzung; nach internationalem 
Zuschnitt mit biologischem Säureabbau und 
Reife im Barrique.
Beim klassischen Chardonnay dominiert die 
Frucht (Apfel, etwas Quitte, auch Exotik) in 
Verbindung mit einer eleganten Würze (Wie-
senblumen, aber auch Nüsse und Mineralik). 
Im kleinen Holzfass ausgebaut, treten buttrig-
röstige, extraktreiche Noten auf, mit Weißbrot, 
Dörrobst und Rosinen. Dazwischen liegen 
interessante Varianten, die „österreichische“ 
Frucht mit internationaler Stilistik bestens ver-
einen und auch bei hoher Reife angenehme 
Säure aufweisen. Das wichtigste Merkmal ei-
nes großen Chardonnays ist seine Komplexität, 
die nur in besonderen Lagen mit kalkreichen, 
mineralischen Böden entsteht. Die besten Ver-
treter dieser komplexen Chardonnays wach-
sen im Nordburgenland (Leithaberg DAC) und 
in der Steiermark, aber auch in einzelnen La-
gen Niederösterreich und Wiens.

CHARDONNAY
MORILLON
FEINBURGUNDER

Weißweine
AUS ÖSTERREICH

ASSIGAL MORILLON SÜDSTEIERMARK DAC 2023
Weingut Mathias Brugmeier / Gamlitz / Südsteiermark
0,75 l € 36,-
Falstaff 90 - 92

CHARDONNAY RESERVE 2022
Leo Aumann/ Tribuswinkel /Thermenregion
0,75 l € 41,- BARRIQUE & GROSSES HOLZ

Falstaff 92

CHARDONNAY THENAU 2016
Toni Hartl/ Reisenberg/ Leithaberg- Burgenland
0,75 l € 59,- BARRIQUE

Falstaff 94 - 96



Alle Preise verstehen sich als Inklusivpreise (inklusive aller Abgaben) in Euro „€“
Wir weisen Sie darauf hin, dass alle Weine, sofern nicht anders angegeben trocken ausgebaut sind und Sulfite enthalten (O) 14

SAUVIGNON BLANC
VULKANLAND DAC 2023
Georg Winkler Hermaden/ Kapfenstein / Vulkanland
0,75 l € 33,-

SAUVIGNON BLANC 2023
Weingut Gesellmann / Deutschkreutz/ Mittelburgenland
0,75 l € 36,-

SAUVIGNON BLANC PRÄLAT 2023
Tiroler Qualitätsweingut
Weinhof Edgar Tangl/ Tarrenz/ Bergland- Tirol
0,75 l € 38,-

Weißweine
AUS ÖSTERREICH

Sommeliertipp mit Heimatbezug! 
Wein aus Tirol Eine Rarität und 
exklusive Spezialität

Der Sauvignon Blanc 
stammt vermutlich aus 
einer Kreuzung aus Trami-
ner x Chenin Blanc. Er gilt 
als Shootingstar speziell un-
ter den steirischen Weinen, dabei 
wurde er dort bereits im 19. Jahrhundert 
unter der Bezeichnung „Muskat-Sylvaner“ 
von Erzherzog Johann eingeführt. Aber 
auch im Burgenland und in Niederöster-
reich vermag die Sorte zu glänzen. Während 
früher die intensive, schotig-würzige Aromatik 
verbreitet war, werden heute die reifen Va-
rianten mit eleganter Frucht mehr bevorzugt.

„Steirische Klassik“ heißt die charakteristische 
Ausbauweise, bei der die Sorte eine große 
Aromenvielfalt zeigt: mit Johannisbeeren, Sta-
chelbeeren, Holunder- und Akazienblüten, 
Zitronenmelisse, Paprikaschoten und auch 
Brennnesseln, bis zu exotischen Noten. Die fri-
sche, rassige Säure unterstreicht die lebhafte, 
finessenreiche Art, auch bei reiferem Format. 
Einzellagen-Sauvignons von kargen Muschel-
kalkböden sind dezenter, aber auch komple-
xer und kräftiger im Ausdruck, ein behutsamer 
Einsatz von Holz in Verbindung mit dem bio-
logischen Säureabbau prädestiniert die span-
nende Sorte für großartigen Spitzenwein.

SAUVIGNON BLANC
MUSKAT SILVANER
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Der Begriff Cuvée stammt aus dem Französischen und bezeichnet den Gärbehälterinhalt 
(von Cuveé = Gärbehälter). Im französischen Sprachgebrauch ist ein Cuvée jeder separat 
abgefüllte Wein eines Weingutes. Dies kann ebenso ein Schnitt mehrerer Rebsorten als auch 
ein Wein aus einer einzelnen Lage sein. Im deutschen Sprachraum ist die Cuvée ein Synonym 

für Verschnitt, Mariage oder Mélange.

Gemeint ist entweder das gemeinsame Keltern oder auch das Vergären von verschiedenen 
Rebsorten in einem Gärbehälter zur Herstellung von Wein oder Schaumwein oder das späte-

re Verschneiden von Weinen unterschiedlicher Rebsorten oder Weinberglagen.

Auch der so gewonnene Wein wird als Cuvée bezeichnet. Die Zusammenstellung der Cuvée 
bzw. diese selbst wird in Frankreich hingegen als Assemblage bezeichnet. Das Verschneiden 
von Weinen zu einer Cuvée hat ursprünglich den Sinn, die konstante Qualität und den Ge-
schmack des Weines zu erhöhen und über mehrere Jahrgänge hinweg gleich beizubehalten.  

Hierfür wählt der Kellermeister verschiedene Weine unterschiedlicher Ausprägung und ver-
kostet die Verschnittanteile in kleinen Probenreihen, damit das Ergebnis sensorisch beurteilt 
werden kann. Eine optimal zusammengeführte Cuvée schmeckt besser als jede Partie für sich. 
Die Eigenschaften der einzelnen Weine ergänzen sich hierbei zu einem harmonischen Ganzen.

Sortenvielfalt
UND CUVÉES
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Der Name ist ein lateinisches Adjektiv 
und bedeutet freiübersetzt „sonnen“ 
also ein Zusammenhang mit der Sonne als Energie-
geber. Solaris ist eine frühreife pilzwiderstandsfähi-
ge Weißweinrebsorte der ersten PIWI -Generation 
die auch in geringen Lagen erntereif wird und schon 
sehr früh hohe Mostgewichte (KMW bzw. Öchsle) er-
reicht. Sie wurde im Jahr 1975 am staatlichen Wein-
bauinstitut Freiburg aus der Muttersorte Merzling x 
Vaterrebsorte GM6493 von der Forschungsanstalt 
Geisenheim gekreuzt.

ROTER VELTLINER
Diese autochtone Rebsorte wurde aus der 
Veltlinerfamilie selektioniert und 
kommt vor allem in Niederösterreich vor.

ROTER VELTLINER 2018
Ried Reisenthal
Sepp Mantler / Gedersdorf / Kremstal
0,75 l € 34,-
Falstaff 94

GEWÜRZTRAMINER
Der Name stammt von Tramin in Südtirol, wo er seit 
dem 11. Jahrhundert dokumentiert ist. Er wird auch 
Roter-, oder Gelber Traminer genannt. Die Beeren 
sind gelb-rötlich und der Wein verströmt einen 
unverkennbaren Rosen-, Lychee- und Muskatduft

BIO KLÖCHER GEWÜRZTRAMINER 2022
Georg Winkler -Hermaden/ Kapfenstein/ Vulkanland
0,75 l € 33,- HALBTROCKEN

Sortenvielfalt
UND CUVÉES

GEMISCHTER SATZ

SOMMELIERS 
REGIO 
TIPP

SOLARIS

CASANOVA GRANDE 2022
Weingut Flür/ Tarrenz / Bergland-Tirol
0,75 l € 39,- 

CUVÉES

PIONIER 2023
Tiroler Qualitätsweingut
Chardonnay, Weissburgunder
Weingut Flür/ Tarrenz / Bergland-Tirol
0,75 l € 38,-

ZIERFANDLER-ROTGIPFLER 2023
THERMENREGION DAC
Zierfandler-Spätrot, Rotgipfler
Stift Klosterneuburg/ Gumpoldskirchen/ Thermenregion
0,75 l € 33,- FEINHERB

ROSINA 2019
Chardonnay, Weissburgunder
Koarl Thaller/ Großwilkersdorf/ Vulkanland-Steiermark
0,75 l € 41,-
Falstaff 92

WEISSER SCHOTTER 2022
Grüner Veltliner, Welschriesling, Sauvignon Blanc, 
Gemischter Satz
Pia Strehn/ Deutschkreutz/ Mittelburgenland
0,75 l € 34,-

TRES COMPANEROS 2021
Neuburger, Muskateller, Sauvignon blanc
Rainer Wess/ Krems/ Kremstal
0,75 l € 32,-
Falstaff 89

SOMMELIERS 
REGIO 
TIPP

Mindestens 3 Rebsorten aus einem Weingarten 
gemeinsam gekeltert.

WIENER GEMISCHTER SATZ
NUSSBERG DAC 2023
Grüner Veltliner,Chardonnay, Weißburgunder
Stift Klosterneuburg/ Wien/Niederösterreisch
0,75 l € 31,-
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Roséweine sind sehr hellfarbige Weine aus blauen oder roten Trauben, die wie Weißwein
hergestellt bzw. gekeltert werden. Die Beeren dürfen dabei nicht oder nur wenige Stunden 
auf der Maische liegen. Je nach Intensität des Kontaktes mit den Beerenhäuten ist der Rosé-
wein unterschiedlich stark gefärbt, das Farbspektrum reicht von lachsfarben bis zu kirschrot.

Roséweine
AUS ÖSTERREICH

ROSÉWEINE

ROSÉ VOM BERG 2022
Zweigelt, Rösler
Martin Donabaum / Spitz /Wachau
0,75 l € 32,-

WOMANIZER 2022
Zweigelt, Rösler
Martin Donabaum / Spitz /Wachau
0,75 l € 32,- HALBTROCKEN

WESTSTEIERMARK DAC
LIGIST SCHILCHER 2021
Blaue Wildbacher
Weingut Familie Lackner/ Krottendorf/ Weststeiermark
0,75 l € 30,-

ELEFANT IM PORZELANLADEN 2021/ BIO
Blaufränkisch
Pia Strehn/ Deutschkreutz/ Mittelburgenland
0,75 l € 39,- BARRIQUE
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In den 1920er Jahren von seinem 
Namensgeber Professor Fritz 
Zweigelt aus Blaufränkisch 
und St. Laurent gekreuzt, 
schrieb die Sorte erst nach 
dem Krieg eine Erfolgssto-
ry. Maßgeblich war, dass 
der Weinbaupionier Prof. 
Lenz Moser die Sorte in größe-
rem Stil auspflanzte und auch weiter-
empfahl. Als meistverbreitete Rotweinrebe 
Österreichs – sie findet in allen Weinbau-
gebieten begünstigte Standorte – reicht 
ihr Spektrum von jung zu trinkenden, ohne 
Holz ausgebauten Weinen bis zu kraftvollen 
Gewächsen aus dem Barrique. Gerne wird sie 
auch als Partner für Cuvées eingesetzt, gut 
verträgt sie sich mit den „Elternsorten“, aber 
auch mit Cabernet & Co.

Die fruchtig österreichische Variante des 
Zweigelt zeigt – speziell als Jungwein – viel 
Charme, duftet nach Kirschen, ist am Gaumen 
samtig rund und dezent würzig. Die kraftvoll 
internationale Stilistik kennzeichnen Weichsel- 
und Beerenaromen, Fruchttiefe und deutlich 
mehr Gerbstoff, bei aller Komplexität bleiben 
die Weine stets harmonisch. Vor allem in Car-
nuntum und östlich des Neusiedlersees er-
reicht die Sorte aus alten Weingärten und bei 
entsprechendem Können der Winzer das For-
mat großer Weine.

ZWEIGELT
ROTBURGER
BLAUER ZWEIGELT

Rotweine
AUS ÖSTERREICH

BIO ZWEIGELT HEIDEBODEN 2022
Josef Wurzinger/ Tadten/ Neusiedlersee
0,75 l € 32,-

ZWEIGELT NEUSIEDLERSEE 
RESERVE DAC 2020
Ried Römerstein
Johannes Münzenrieder/ Apetlon/ Neusiedlersee
0,75 l € 38,- BARRIQUE

Falstaff 92

ZWEIGELT CLASSIC 2018
Stefan Pratsch/ Hohenruppersdorf/ Weinviertel
0,75 l € 31,- 
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ST. LAURENT RESERVE 2018
Ried Gaisberg
Lorenz Haas Allram / Straß / Kamptal
0,75 l € 36,- BARRIQUE

Falstaff 92

ST. LAURENT RESERVE 2019/2021
Ried Stiftsbreite
Stift Klosterneuburg/ Tattendorf/ Thermenregion
0,75 l € 36,- BARRIQUE

Falstaff 93, Alacarte 95

Rotweine
AUS ÖSTERREICH

Die hochwertige Sorte St. Lau-
rent gehört zur großen Bur-
gunderfamilie – das Synonym 
Pinot St. Laurent weist auf 
einen Burgunder-Sämling 
hin. Im Ertrag eher spar-
sam, gilt sie im Weingar-
ten als schwierig und war 
nicht immer beliebt. Im Zuge 
verstärkten Qualitätsdenkens hat 
sie aber eine verdiente Renaissance in 
allen Weinbaugebieten erlebt. Speziell die 
Rotweinspezialisten in der südlichen Ther-
menregion und im nördlichen Burgenland 
widmen sich leidenschaftlich der Sorte, die 
auch Cuvées das gewisse Etwas verleiht.

Der Name St. Laurent stammt vom Lorenzitag, 
dem 10. August, an dem sich die Beeren zu 
verfärben beginnen. Das einprägsame Bukett 
weist viel Frucht auf, vor allem dunkle Beeren, 
Sauerkirschen und Zwetschken. Nach länge-
rer Reife und Lagerung treten klassische Pinot 
Noten auf, mit gekochten Beeren und feiner 
Würze. Extraktsüße, Bitterschokolade, herbe 
und samtige Tannine unterstreichen die har-
monische Art, die sich auch kulinarisch vielsei-
tig einsetzen lässt.

ST. LAURENT
SAINT LAURENT (DE)
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Die Burgundersorten leiten 
sich von einer Kreuzung 
Schwarzriesling x Trami-
ner ab. Die Aufspaltung 
der Beerenfarben (Blauer, 
Grauer, Weißer Burgunder) 
hat einen genetischen Hinter-
grund. Der Blaue Burgunder kann auf 
idealem Standort, bei hoher Reife und ge-
konnter Vinifikation hochwertige, lagerfä-
hige Weine hervorbringen, auch wenn die 
sensible Sorte im Weingarten und im Keller 
eine Herausforderung darstellt.

Charakteristisch ist eine nicht sehr dunkle Far-
be. Der typische Duft ist eher dezent, mit einem 
Aromenspektrum, das je nach Terroir und Aus-
bau von Erdbeere oder Himbeere über Weich-
seln bis hin zu Dörrpflaumen reicht und oft von 
einer feinen Mandel-Marzipan-Note begleitet 
wird. Am Gaumen eigenständig, elegant und 
mit feiner Säure, bringt die Sorte eher wenig 
Tannin. Stets elegant und lebhaft, manch-
mal fordernd, wirkt Burgunder oft schlank, 
was man nicht unterschätzen sollte, beson-
ders in Sachen Lagerkapazität. Die Klassiker 
der Sorte kommen aus Burgund, aber auch in 
Deutschland, Oregon und Neuseeland gibt es 
eine Pinot Noir-Kompetenz. In Österreich ver-
zeichnet die Sorte in vielen Weinbaugebieten 
einen gewissen Aufschwung mit einigen groß-
artigen Beispielen. Das letzte Potenzial ist 
dabei sicherlich noch nicht ausgeschöpft und 
man darf gespannt sein, welche Terroirs in Zu-
kunft die besten Resultate liefern.

BLAUBURGUNDER
PINOT NOIR
BLAUER 
SPÄTBURGUNDER

Rotweine
AUS ÖSTERREICH

PINOT NOIR NADLER 2021 BIO
Norbert Nadler/ Arbesthal/ Carnuntum
0,75 l € 35,-

PINOT NOIR ALTE REBEN
GRILLENHÜGEL 2020
Johanneshof Reinisch/ Tattendorf/ Thermenregion
0,75 l € 40,- GROSSES HOLZFASS & BARRIQUE

Alacarte 94, Falstaff 93

PINOT NOIR KAISER MAX 2022
Tiroler Qualitätsweingut
Edgar Tangl/ Tarrenz/ Bergland-Tirol
0,75 l € 42,- BARRIQUE

Landessieger, Falstaff 90

Sommeliertipp ! 
Beachten Sie unser auch unsere 
aktuelle Last Bottle & Big Bottle-
Liste am Beginn der Weinkarte
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BLAUFRÄNKISCH
MITTELBURGENLAND DAC RESERVE 2020
Weingut Hundsdorfer/ Neckenmarkt/ Mittelburgenland
0,75 l € 49,- BARRIQUE

Falstaff 94

BLAUFRÄNKISCH ORIGINAL
DEUTSCHKREUTZ 2020
Josef & Maria Reumann/ Deutschkreutz/ Mittelburgenland
0,75 l € 36,- EICHENHOLZFASS

Alacarte 92

Rotweine
AUS ÖSTERREICH

Der Blaufränkisch ist ein 
richtiger „Mitteleuropäer“. 
Diese uralte Sorte stammt 
von einer Heunisch-Kreu-
zung, der zweite Elternteil ist 
unklar. Verbreitet vor allem in den 
Ländern der ehemaligen Habsburger-Mo-
narchie, ist sie Leitsorte im Mittelburgen-
land, genannt Blaufränkischland. Von hier 
kommen herkunftstypische Mittelburgen-
land DAC Weine als Botschafter des einzig-
artigen Terroirs. DAC-Status genießt der Blau-
fränkisch ab 2010 auch als Leithaberg DAC 
und Eisenberg DAC. Doch auch Carnuntum 
trumpft immer wieder mit Blaufränkisch auf, 
vor allem am Spitzerberg im Osten des Ge-
bietes.

Das typische Bukett der spät reifenden Reb-
sorte wird von tiefgründiger Waldbeeren- oder 
Kirschfrucht und feinherber Kräuterwürze ge-
prägt. Das Geschmacksbild ist präzise und 
lebendig, mit einer charakteristischen Säure. 
Blaufränkisch kann große Weine mit dichter 
Struktur und markanten Tanninen hervorbrin-
gen, die in der Jugend oft ungestüm sind. Bei 
genügend Reife aber samtig geschmeidige 
Facetten entwickeln. Kräftige Sortenvertreter 
weisen auch genügend Potenzial für längere 
Lagerung auf.

BLAUFRÄNKISCH
FRANKONIA (IT)
BLAUER LEMBER-
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In den 1980er Jahren machte 
der Cabernet Sauvignon – gene-
tisch eine Kreuzung aus Cabernet Franc x 
Sauvignon Blanc – im Vormarsch der inter-
nationalen Sorten Furore, vor allem durch 
sein charakteristisches Geruchs- und Ge-
schmacksbild. Wenn die Trauben nicht die 
notwendige physiologische Reife erreichen, 
erinnern sie an grüne Paprika, Brennnesseln 
und Cassis. Vollreif läuft die Sorte zur Hoch-
form auf.

Die alte Bordeauxsorte wurde um 1860 von Ro-
bert Schlumberger nach Österreich gebracht, 
konnte sich aber nicht durchsetzen – heute ist 
sie eine wertvolle Bereicherung des Sorten-
spektrums. Ihre wachsende Beliebtheit ver-
dankt sie vor allem ihrer Eignung als ideale 
Cuvée Ergänzung (weil auch bei geringer Do-
sierung sehr markant) zu autochthonen (auch 
weicheren und fruchtigen) Sorten. Der Ein-
satz des kleinen Holzfasses ist fast obligat, der 
Sortentypus wird damit effektvoll ergänzt. Die 
klassischen internationalen Cabernet Hoch-
burgen sind nach wie vor Bordeux und Kalifor-
nien, aber u.a. auch die italienische Maremma.

CABERNET 
SAUVIGNON
PETITE VIDURE 
(F)

Rotweine
AUS ÖSTERREICH

CABERNET SAUVIGNON RESERVE 2018
Christoph Salzl/ Illmitz/ Burgenland
0,75 l € 45,- BARRIQUE

Falstaff 91/ Alacarte 92

CABERNET SAUVIGNON
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Rotweine
AUS ÖSTERREICH

Der Merlot, ein „Kind“ ei-
ner Cabernet-Kreuzung, 
ist am besten Weg, noch 
vor dem Cabernet Sauvi-
gnon zu einem Star im öster-
reichischen Rotweinsortiment zu 
werden. Die Sorte ist seit 1986 für ös-
terreichischen Qualitätswein offiziell zuge-
lassen. Die Anpassungsfähigkeit an Klima 
und Bodenbedingungen in Verbindung mit 
der früheren Reife tragen zum Erfolg dieser 
klein- und lockerbeerigen Rebsorte bei. Ge-
schmeidiger als „der große Bruder aus Bor-
deaux“ (Cabernet Sauvignon), mit weniger 
Tannin und Säure, wird er gerne als Cuvée-
Partner herangezogen.

Wenn die Trauben nicht vollständig ausgereift 
sind, besteht die Gefahr, dass die Weine grasig, 
grün und schotig wirken. Nur bei hoher Reife 
zeigen sie viel Frucht und weiche Extraktsüße, 
dazu runde, harmonische Tannine. Dann sor-
gen die feinen Cassis-Schoten-Noten und die 
reife Würze für samtig-tiefe, ausgewogen aro-
matische Weine. Besondere Qualitäten und 
feste Struktur entwickelt Merlot auf kalkhaltigen 
Böden. Die großen Klassiker aus dieser Traube 
kommen von den Bordeaux-Appellationen am 
linken Ufer, St-Emilion und Pomerol.

MERLOT

MERLOT

MERLOT RESERVE 2019
Christoph Salzl/ Illmitz/ Burgenland
0,75 l € 38,- BARRIQUE

Falstaff 93
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Der Begriff Cuvée stammt aus dem Französischen und bezeichnet den Gärbehälterinhalt (von Cuve 
Gärbehälter). Die Bedeutung des Wortes ist je nach Kontext unterschiedlich. Im französischen Sprachge-
brauch ist ein Cuvée jeder separat abgefüllte Wein eines Weingutes. Dies kann ebenso ein Schnitt meh-
rerer Rebsorten als auch ein Wein aus einer einzelnen Lage sein. Das Spitzenprodukt eines Weingutes 

wird gelegentlich als Tête de cuvée oder als Cuvée Prestige bezeichnet.

Im deutschsprachigen Raum ist die Cuvée ein Synonym für Verschnitt, Mariage oder Mélange. Gemeint 
ist entweder das gemeinsame Keltern oder auch das Vergären von verschiedenen Rebsorten in einem 
Gärbehälter zur Herstellung von Wein oder Schaumwein oder das spätere Verschneiden von Weinpartien 
unterschiedlicher Rebsorten oder Lagen. Auch der so gewonnene Wein wird als Cuvée bezeichnet. Die 
gemeinsame Bedeutung all der verschiedenen Herstellungsarten ist somit, dass das Endprodukt Wein 

bei einer Cuvée aus verschiedenen Rebsorten oder Weinbergslagen erzeugt wurde.

Die Zusammenstellung der Cuvée bzw. diese selbst wird in Frankreich hingegen als Assemblage be-
zeichnet. Das Verschneiden von Weinen zu einer Cuvée hat ursprünglich den Sinn, die Qualität des ferti-
gen Produkts zu erhöhen. Ein weiterer Grund kann die konstante Qualität und ein konstanter Geschmack 

über mehrere Jahrgänge hinweg sein.

Beim Verschnitt wählt ein Kellermeister z.B. einen sehr körperreichen, farbintensiven Rotwein als Ver-
schnittpartner für leichtere, aber fruchtigere Weine aus. Dies geschieht aber immer mit Vorverkos-
tungen der Verschnittanteile in kleinen Probenreihen, damit das Ergebnis sensorisch beurteilt werden 
kann. Eine optimal zusammengeführte Cuvée schmeckt besser als jede Partie für sich. Die Eigenschaf-
ten der einzelnen Partien wie Fruchtausprägung, Tanningehalt, Alkoholgehalt, Restsüße usw. ergänzen 

einander dabei zu einem harmonischen Ganzen.

Cuvées
AUS ÖSTERREICH
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Cuvées
AUS ÖSTERREICH

CUVÉES TOP-CUVÉES 
PERFEKT GEREIFT

MITHRAS 2018
Cabernet Sauvignon, Merlot
Helmut Preisinger/ Gols/ Neusiedlersee
0,75 l € 54,- BARRIQUE

Falstaff 94

THE BUTCHER CUVEE 2019
Zweigelt, Blaufränkisch, Merlot
Hans Schwarz / Andau / Burgenland
0,75 l € 49,- BARRIQUE

Falstaff 91

PANNOTERRA 2019
Zweigelt, Merlot, Cabernet Sauvignon
Christoph Salzl / Illmitz / Burgenland - Neusiedlersee
0,75 l € 51,- BARRIQUE

Falstaff 92, A la carte 93

CABERNET MERLOT 2019
Pia Strehn/ Deutschkreutz/ Mittelburgenland
0,75 l € 33,- BARRIQUE

MOARHOF CUVEE 2017
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc
Karl Thaller, Maierhofbergen, Vulkanland-Steiermark
0,75 l € 46,- BARRIQUE

VINUM SINE NOMINE 2015
Cabernet Sauvignon, Merlot
Josef Reumann / Deutschkreutz / Mittel-Burgenland
0,75l € 69,- KLEINES HOLZFASS

Falstaff 93

IMPRESARIO 2016
Cabernet Sauvignon, Zweigelt, Blaufränkisch
Paul Kerschbaum / Horitschon / Mittel-Burgenland
0,75l € 59,- BARRIQUE

Falstaff 94

ADMIRAL 2010
Zweigelt, Merlot, Cabernet Sauvignon
René Pöckl / Mönchhof / Burgenland - Neusiedlersee
0,75l € 68,- BARRIQUE

Falstaff 92

BANFALU 2015
Zweigelt, Cabernet Sauvignon, Merlot
Sepp Moser / Apetlon / Burgenland - Neusiedlersee
0,75l € 43,- BARRIQUE

Falstaff 92, A la carte 92

PANDUR 2019
Blaufränkisch, Merlot, Cabernet Sauvignon
Pia Strehn / Deuschkreutz / Mittelburgenland
0,75 l € 46,- BARRIQUE

Falstaff 93
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Weinland
SÜDTIROL

CALIZ CHARDONNAY DOC 2022
Kellerei Kurtatsch/ Kurtatsch/ Südtirol
0,75 l € 33,- 
Falstaff 90, Decanter 91, Suckling 91

WEISSBURGUNDER VIAL DOC 2021
Kellerei Kaltern/ Kaltern/ Südtirol
0,75 l € 36,- 
Maroni 92, Suckling 91

PINOT GRIGIO DOC 2023
Grauburgunder
Kellerei Andrian/ Andrian/ Südtirol

0,75 l € 33,- 

SAUVIGNON BLANC STERN 2021
Kellerei Kaltern/ Kaltern/ Südtirol
0,75l € 36,- 
Falstaff 93, Parker 93, Maroni 95, Suckling 91

GEWÜRTZTRAMINER DOC MOVADO 2023
Kellerei Andrian/ Andrian/ Südtirol
0,75l € 35,-
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QUINTESSENZ CABERNET SAUVIGNON 
RISERVA DOC 2019
Cabernet Sauvignon
Kellerei Kaltern/ Kaltern an der Weinstraße/ 
Überetsch-Südtirol
0,75l € 42,- 

KALTERERSEE AUSLESE DOC 2021
Vernatsch
Kellerei St. Michael/ Eppan/ Südtirol
0,75l € 30,-

QUINTESSENZ - KALTERERSEE CLASSICO 
SUPERIORE DOC 2020
Vernatsch
Kellerei Kaltern/ Kaltern/ Kalterersee-Südtirol
0,75l € 38,- BARRIQUE

Falstaff 90, Gambero Rosso 3, Robert Parker 90, Luca Maroni 92,
Bibenda 4 Grappoli, Gault Millau 3 Trauben

PINOT NERO RISERVA SALTNER DOC 2019
Kellerei Kaltern/ Kaltern an der Weinstraße/ 
Überetsch-Südtirol
0,75 l € 45,- BARRIQUE & TONNEAUFÄSSER

Falstaff 90

SÜDTIROLER LAGREIN DOC 2023
Lagrein
Kellerei Kaltern/ Kaltern an der Weinstraße/ 
Überetsch-Südtirol
0,75 l € 35,- GROSSES HOLZFASS & BARRIQUE

LAGREIN RISERVA DOC BARBAGOL 2020
Lagrein
Südtiroler Landesweingut Laimburg/ Auer/ Südtirol
0,75 l € 49,- BARRIQUE

Falstaff 90, Veronelli 3 Stelle Oro

Rotweine
AUS SÜDTIROL

CHEERS!
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AMISTAR ROSSO VdT 2016
Cabernet Sauvignon, Merlot, Lagrein
Peter Sölva / Kaltern / Kalterersee-Südtirol
0,75l € 49,- 
Falstaff 94

GRANDE CUVEE KERMESSE VdT 2008
Syrah, Petit Verdot, Cabernet Sauvignon, Lagrein, Merlot
Elena Walch / Castel Ringberg-Tramin /Unterland-Südtirol
0,75l € 63,-
Falstaff 92, Gambero Rosso 2, Veronelli, Wine Spector

ROMBO 2017
Cabernet Franc, Merlot
Pixner Konrad/ St. Leonhard i. Passeier / Meran-Südtirol
0,75l € 52,- BARRIQUE

CUVEE STAFFELFELD 2019
Cabernet Sauvignon, Cabernet franc, Merlot
Steillage Auhof - Baron Widmann/ Kurtatsch/ Südtirol
0,75l € 52,- BARRIQUE

LAMAREIN 2017
Lagrein
Wein Erbhof Unterganzner/ Kardaun-Bozen/ Südtirol
0,75l € 79,- BARRIQUE

CUVÉES WEISS

APPIUS 2016
Chardonnay, Grauburgunder, Sauvignon blanc, 
Weissburgunder
Kellerei St. Michael/ Eppan/ Südtirol
0,75 l € 175,- BARRIQUE & TONNEAUFÄSSER

Maroni 91, Suckling 92

WEISS 2020
Chardonnay, Weiß Burgunder, Petit Manseng
Lagen Mila, Sulzhof und Auhof
Weingut Baron Widmann/ Kurtatsch/ Südtirol Kalterersee
0,75 l € 42,-

GIOVO 2017
Chardonnay, Solaris, Sauvignon blanc
Pixner Konrad/ St. Leonhard i. Passeier / Meran-Südtirol
0,75 l € 46,-

Cuvées
AUS SÜDTIROL

Regionaler Sommeliertipp aus dem 
Südtiroler Passeiertal! Eine exklusive 

Rarität und Spezialität

Sommeliertipp! Eine Rarität und 
exklusive Spezialität Ein Lagrein 

vinifiziert im Stile eines AMARONE

CUVÉES ROT

Südtiroler Süssweine finden Sie bei 
unseren Süss-, & Prädikatsweinen
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Weinland
ITALIEN

LUGANA DOC 2021
Cavaliere del Lago Garda / Sirmione /Veneto
0,75 l € 36,- 

WEISSWEINE

PINOT GRIGIO TRENTINO DOC 2023
Grauburgunder
Bottega Vinai-CAVIT/ Trento/ Trentino
0,75l € 30,- 
Im glasweisen Ausschank für Sie 1/8 l € 5,-

BIANCO DI CUSTOZA DOC
VAL DEI MOLINI 2023
Garganega, Trebbiano, Tocai Friulano
Chardonnay Riesling Italico
Cantina di Custoza/ Verona/ Veneto
0,75l € 30,-

CHIARETTO ROSAVERA VALTENESI
RIVIERA DELL GARDA CLASSICO DOC 2023
Gropello, Marzemino, Barbera, Sangiovese
Az. Agr. Avanzi/ Manerba/Lombardei
0,75 l € 30,- 

ROSEWEINE
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Rotweine
AUS ITALIEN

VENETO

PERSEO VENETO ROSSO IGT 2019
Cabernet Sauvignon, Merlot
Valerio Zenato /San Benedetto di Lugana / Veneto
0,75 l € 45,- BARRIQUE

Veronelli 1 Stern
Vinifikation im Amaronestil

AMARONE DELLA VALPOLICELLA
VALPANTENA DOCG 2016/2019
Corvina, Rondinella, Molinara
Bertani / Grezzana / Veneto
0,75 l € 69,- BARRIQUE

Gambero Rosso 2 Gläser

EVALUNA ROSSO DI GARDA DOC 2019
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc
AZ.Agr. Sansonina/ Peschiera del Garda/ Veneto
0,75 l € 48,- BARRIQUE

CRUINO ROSSO VERONESE IGT 2018
Corvina, Corvinone grossa
AZ. Agr. Fausto Zeni/ Bardolino/ Veneto
0,75 l € 59,- BARRIQUE

Vinifikation im Amaronestil

L’APPASSIONE
ROSSO DELLE VENEZIE 2015
Merlot, Corvinone, Cabernet Sauvignon, Corvina
Casa Vinicola Sartori/ Negrar in Valpolicella/ Veneto
0,75 l € 35,- BARRIQUE

Decanter 85

BAROLO DI SERRALUNGA D’ALBA 2019
Nebbiolo
Mauro Veglio/ Alba/ Piemont
0,75l € 69,- BARRIQUE

Gambero Rosso 2

VESPA BARBERA D’ASTI DOCG 2021
Barbera
Cascina Castelèt / Costigliole d’Asti / Piemont
0,75l € 35,-
Gambero Rosso 2

PIEMONT

TALÒ PRIMITIVO DI MANDURIA DOP 2022
Primitivo
Cantine di San Marzano/ San Marzano di San Giuseppe/ Apulien
0,75l € 33,- BARRIQUE

Gambero Rosso 1

APULIEN

EDIZIONE 5 AUTOCTONI VdT 2018
Montepulciano, Primitivo, Sangiovese
Negroamaro, Malvasia Nera
Fantini Wines/ Ortona/ Abruzzen
0,75l € 56,- BARRIQUE

99 Luca Maroni

ABRUZZEN

LORLANDO NERO D’AVOLA SICILIA DOC 2020
Nero D’Avola
Assuli Classici/ Mazara del Vallo7 Sicilia
0,75l € 36,- BARRIQUE

SIZILIEN
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TOSCANA

Rotweine
AUS ITALIEN

BERADENGA
CHIANTI CLASSICO RISERVA DOCG 2016
Sangiovese
Felsina / Castelnuovo Beradenga / Toscana
0,75 l € 52,- BARRIQUE

Falstaff 96, Wine advocate 94, Suckling 92

RANCIA 2016
CHIANTI CLASSICO RISERVA DOC
Sangiovese
Felsina / Castelnuovo Beradenga / Toscana
0,75 l € 69,- BARRIQUE

Suckling 96, Falstaff 96, Wineadvocate 90, Parker 97

LA PRIMA CHIANTI CLASSICO 
GRAN SELEZIONE DOCG 2018
Sangiovese, Merlot
John Matta -Castello Vicchiomaggio/ Greve/ Toscana
0,75 l € 65,- BARRIQUE

Falstaff 92

TERRA DI FOCAIA TOSCANA ROSSO IGT 2019
Sangiovese, Merlot, Cabernet Sauvignon
Tenuta Friggiali- Centolani/ Montalcino / Toscana
0,75 l € 35,- BARRIQUE

GORGOTTESCO IGT DOC 2015
Sangiovese, Merlot
La Spinosa / Barberino Val d’Elsa /Toscana
0,75 l € 39,- BARRIQUE

Berliner Weintrophy Gold
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Super Tuscans
TOSKANISCHE TOPWEINE

CONT’UGO BOLGHERI DOC 2015
Merlot
Guado al Tasso / Bolgheri / Toscana
0,75 l € 69,- BARRIQUE

Wine Spector 93, James Suckling 92, Parker89

BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG 2019
Sangiovese Grosso
Tenuta Donna Olga/ Montalcino / Toscana
0,75 l € 69,- BARRIQUE

Falstaff 91

PIAN DELLE VIGNE
BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG 2012
Sangiovese Grosso
Piero Antinori / Montalcino / Toscana
0,75 l € 80,- KLEINES HOLZFASS

Suckling 94, Wine Spector 94

GAJA CA MARCANDA 2015
Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc
Angelo Gaja / Castagneto Carducci / Toscana
0,75 l € 180,- BARRIQUE

Gambero rosso 3, Parker 95

LULA IGT 2014
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Sangiovese
Collosorbo / Montalcino / Toscana
0,75 l € 56,- BARRIQUE

LE VOLTE DELL ORNELLAIA IGT 2016
Merlot, Cabernet Sauvignon, Sangiovese
Tenuta dell’Ornellaia / Bolgheri / Toscana
0,75l € 49,- BARRIQUE

Falstaff 92, Wine Spector 92

SASSICAIA BOLGHERI DOC 2007
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc
Tenuta San Guido / Bolgheri /Toscana
0,75l € 185,- BARRIQUE

Falstaff 95, Parker 93, Gambero Rosso 3

SONDRAIA BOLGHERI SUPERIORE DOC 2013
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc
Poggio al Tesoro-Allegrini / Bolgheri / Toscana
0,75l € 69,- BARRIQUE

Falstaff 94, Suckling 95, Gambero rosso 3, Decanter 96

TASSINAIA IGT 2012
Cabernet Sauvignon, Merlot
Castello Terricio / Pisa / Toscana
0,75l € 63,- BARRIQUE

Falstaff 94, Parker 93

TERRA DI MONTEVERRO
ROSSO TOSCANA IGT 2017
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Petit Verdot
Weingut Monteverro / Grosseto- Maremma/ Toscana
0,75l € 79,- BARRIQUE

Suckling 94

MONTEVERRO 2017
ROSSO TOSCANA IGT 2017
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Petit Verdot
Weingut Monteverro / Grosseto- Maremma/ Toscana
0,75l € 198,- BARRIQUE

Falstaff 95, Suckling 97
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Weinland
DEUTSCHLAND WEHLENER SONNENUHR ALTE REBEN

GROSSES GEWÄCHS 2017
Riesling
Dr. Ernst Loosen / Bernkastel /Mosel
0,75 l € 49,- 
Falstaff 92, Robert Parker 96

RIESLING SPÄTLESE 2016
Lage Domberg
Karlheinz Schneider /Sobernheim / Nahe
0,75 l € 30,- HALBTROCKEN/LIEBLICH

Falstaff 90

RIESLING RESERVE 2019
Frauke & Max Dexheimer/ Framersheim/ Rheinhessen
0,75 l € 30,- HALBTROCKEN 

WEISSWEINE

ROTWEINE

DORNFELDER 2021
Dornfelder
Frauke & Max Dexheimer/ Framersheim/ Rheinhessen
0,75l € 30,- 

SCHWARZRIESLING 2018
Pinot Meunier
Frauke & Max Dexheimer/ Framersheim/ Rheinhessen
0,75l € 30,-
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Weinland
SPANIEN

MARQUÉS DE CÁCERES
RIOJA GRAN RESERVA DOC 2015
Grenache, Tempranillo, Graciano
Marqués de Cáceres, Cenicero, Rioja
0,75 l € 58,- BARRIQUE

RIOJA CRIANZA EXCELENS
CUVÉE ESPECIAL DOC 2019
Coleccion Privada
Tempranillo
Marqués de Cáceres, Cenicero, Rioja
0,75 l € 32,- BARRIQUE

RIOJA - ROTWEIN
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Weinland
FRANKREICH

CHABLIS LA PIERRELÉE 2019
Chardonnay
La Chabliesienne / Chablis / Burgund
0,75 l € 42,- 

BURGUND WEISS BURGUND ROT

BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE NUITS
LA PRIEURÉ 2019
Pinot Noir
Nuiton Beaunoy / Côtes d’OR / Nördliches Burgund
0,75l € 42,- BARRIQUE 



Alle Preise verstehen sich als Inklusivpreise (inklusive aller Abgaben) in Euro „€“
Wir weisen Sie darauf hin, dass alle Weine, sofern nicht anders angegeben trocken ausgebaut sind und Sulfite enthalten (O) 39

Rotweine
AUS FRANKREICH

CHATEAU LATOUR 1983
1er Grand Cru Classé
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot
Chateau Latour / Paulliac / Bordeaux
0,75 l € 460,- BARRIQUE

Falstaff 93, Wine spector 90

CHATEAU LATOUR 1993
1er Grand Cru Classé
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot
Chateau Latour / Paulliac / Bordeaux
0,75 l € 485,- BARRIQUE

Falstaff 93, Wine spector 90

CHATEAU MONTROSE 1993
2ièm2 Grand Cru Classé
Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot
J.C. Charmoulue / St. Estephe / Bordeaux
0,75 l € 155,- BARRIQUE

Wine spector 90

CHATEAU DUCRU BEAUCAILLOU 1993
2ièmer Grand Cru Classé
Cabernet Sauvignon, Merlot,
Jean Eugene Borie / St. Julien / Bordeaux
0,75 l € 205,- BARRIQUE

Wine spector 88

BORDEAUX

Französische Süssweine finden Sie bei 
unseren Süss-, & Prädikatsweinen
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Weinland
USA-AMERIKA

LYTTON SPRINGS 2012
Zinfandel, Petit Syrah, Carignane, Mataro-Mourvedre
Ridge Vineyard / Dry Creek Valley AVA / Sonoma
Northcoast
0,75 l € 60,- BARRIQUE

Falstaff 93

COL SOLARE 2012
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot, Syrah
Red Mountain Winery / Red Mountain AVA / 
Washington State
0,75 l € 110,- BARRIQUE

Wine enthusiast 91, Wine Advocate 94.

ROTWEINE WEISSWEINE

EROICA 2016
Riesling
Woodinville/Columbia Valley AVA / Washington State
0,75l € 40,-
Robert Parker 91, Wine enthusiast 90

CHATEAU STE. MICHELLE 2017
Riesling
Chateau Ste. Michelle/Columbia Valley AVA / Washington State
0,75l € 30,-

WEINE AUS 
KALIFORNIEN & 
WASHINGTON 

STATE
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Weinland
CHILE

VINA TARAPACA GRAN RESERVA
ETIQUETA AZUL 2013
Cabernet Sauvignon, Syrah, Petit Verdot, Cabernet Franc
Vina Tarapace-El Rosario / Maipo / Valle Central – Chile
0,75 l € 56,- BARRIQUE

ALMAVIVA 2013
Cabernet Sauvignon, Carmenere,
Cabernet Franc, Merlot, Petit Verdot
Puente Alto/ Valle central / Chile
0,75 l € 199,- BARRIQUE

Falstaff 94, Robert Parker 94

CUVÉES
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Weinland
ARGENTINIEN

PERDRIEL SERIES 2018
Cabernet Sauvignon
Finca Perdriel-Norton/ Lujan de Cujo
Mendoza Argentinien

0,75 l € 35,-

SAURUS SELECT MALBEC 2021
Malbec
Podega Roberto Schroeder/ Patagonien Argentinien
0,75 l € 34,-

ROTWEINE CUVÉES

AMANCAYA 2016
Malbec, Cabernet Sauvignon
Nicolas Catena & Baron Eric de Rothschild
Bodegas Caro /Lujan de Cujo/ Mendoza / Argentinien
0,75l € 39,-
Parker 90

Eine Verbindung aus 2 Kulturen, 2 Familien und 
2 Rebsorten, das ist das Projekt „Bodegas Caro“
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Weinland
AUSTRALIEN

YELLOWLABEL SHIRAZ 2021
Shiraz
Wolf Blass / Barossa Valley/ Süd -Australien

0,75 l € 38,- BARRIQUE

WOODCUTTER’S SHIRAZ 2014
Shiraz
Torbreck Vintners / Barossa Valley/ Süd -Australien
0,75 l € 40,-BARRIQUE

ROTWEINE
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Das aufregendste Produkt  
für Weinfans das in den letzten 

20 Jahren entwickelt wurde 
- Robert Parker - Weinkritiker

DIE BESTEN WEINAROMEN 
GLASWEISE GENIESSEN MIT DEM NEUEN

CORAVIN
Ein Wein-per-Glas System mit dem es uns möglich 
ist Ihnen topgereifte Weinraritäten und individuelle 
Aromakompositionen anbieten zu können ohne der 
Flasche dafür den Korken ziehen zu müssen. Dafür 
wurde der CORAVIN entwickelt.

UND SO FUNKTIONIERTS:
Der wein wird dabei durch eine dünne Nadel ausge-
schenkt, die den Korken durchdringt und nach dem 
entfernen wieder vollkommen dicht verschließt. Der 
restliche in der Flasche verbliebene Wein wird so vor 
Oxydation geschützt und kann noch weiterreifen, 
wodurch die natürlichen Aromen erhalten bleiben.

CORAVIN-Menü
GRAUBURGUNDER RESERVE 2021
Pinot Gris
Weingut Allram/ Strass im Kamptal/ Niederösterreich
1/8 l € 7,-
Falstaff 93

SAUVIGNON BLANG 2017
Ried Greisdorf
Weingut Langmann/ St. Stefan ob Stainz/ Weststeiermark-Österreich
1/8 l € 6,50

WEISSBURGUNDER KALK & SCHIEFER 2020
Pinot Blanc
Mathias Jalits/ Padersdorf/ Eisenberg- Burgenland-Österreich
1/8 l € 7,50 GROSSES HOLZFASS, 12 MONATE IN GEBRAUCHTEN BARRIQUES

Falstaff 92

CHARDONNAY RISERVA DOC 2015
Chardonnay
Kellerei Bozen/ Bozen/Überetsch-Südtirol
1/8 l € 7,- BARRIQUE & TONNEAUXFÄSSER

Maroni 91, Suckling 92

IN SIGNO SAGITTARI 2011
Blaufränkisch - Hochberg
Weingut Heribert Bayer/ Neckenmarkt/Neusiedlersee-Burgenland
1/8 l € 9,- BARRIQUE

Falstaff 92-95

IN SIGNO TAURI 2016
Pinot Noir
Weingut Heribert Bayer/ Neckenmarkt/Neusiedlersee-Burgenland
1/8 l € 8,- BARRIQUE

Falstaff 93

FATBOY 2015
Blaufränkisch
Erich Migsich/ Antau/ Rosalia-Burgenland Österreich
1/8 l € 10,- BARRIQUE

Falstaff 95, Alacarte 93

PANNOBILE ROT 2016
Zweigelt, Blaufränkisch, St. Laurent
Weingut Gernot Leitner/ Gols/ Neusiedlersee-Burgenland
1/8 l € 7,50 BARRIQUE

Falstaff 94

LE PRIEURÉ BOURGOGNE HAUTES CÔTES  
DE NUITS 2017
Pinot Noir
Weingut Nuiton-Beaunoy/ Burgund/ Frankreich
1/8 l € 10,- BARRIQUE
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Offene Flaschenweine
ERSTKLASSIGE FLASCHENWEINE FÜR DEN GLASWEISEN GENUSS!

WEISSWEINE ÖSTERREICH

WEINVIERTLER DAC 2023
Grüner Veltliner
Weingut Rudolf Kellner/ Pulkau/ Weinviertel

CHARDONNAY 2021
Weingut Jaqueline Klein/ Andau/ Neusiedlersee

ROSÉWEINE ÖSTERREICH

KRISTALLROSÉ 2023
Pinot Noir, St. Laurent, Zweigelt, Blaufränkisch
Weingut Lorenz & Michaela Allram/ Strass/ Kamptal

Falstaff 92

SÜSSWEINE ÖSTERREICH

SPÄTLESE DAC 2019 / Süß
Chardonnay
Weingut MAD, Oggau, Burgenland

Sweet Mary 2023/ lieblich
Sauvignon Blanc, Gelber Muskateller
Weingut Kellerkatze, Neusiedlersee, Burgenland

SPÄTLESE 2019 / Süß
Zweigelt
Christoph Salzl, Illmitz /Neusiedlersee, Burgenland

Sweet Max 2020/ lieblich
Zweigelt, Blaufränkisch
Weingut Kellerkatze, Neusiedlersee, Burgenland

WEISSWEINE ITALIEN

PINOT GRIGIO TRENTINO DOC 2023
Grauburgunder
Bottega Vinai-CAVIT/ Trento/ Trentino

ROTWEINE ÖSTERREICH

ZWEIGELT SELEKTION 202
Weingut Jaqueline Klein/ Andau/ Neusiedlersee

BLAUFRÄNKISCH 2021
Weingut Christoph Salzl – Illmitz - Burgenland

ROTWEINE ITALIEN

CHIANTI – VERNAIOLO DOCG 202
Rocca delle Macie/ Castellina in Chianti/ Toscana

Flasche 0,75l	 €	30,-
1/8l	 €	 5,-
1/4l	 €	 10,-

Flasche 0,75l	 €	36,-
1/8l	 €	 6,-
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Die Bezeichnung „flüssiges Gold“ für edelsüße Weine steht zum einen für die oft goldgelbe Far-
be von Prädikatsweinen, zum anderen suggeriert sie den Aufwand, den es benötigt, um diese 

kostbaren Schätze der Weinwelt zu keltern.

Österreich ist berühmt für seine Vielfalt an Süßwein – Spezialitäten. Auslese, Spätlese (fruch-
tigsüße Weine), Beerenauslese, Trockenbeerenauslese und Ruster Ausbruch (edelsüße Weine) 

sowie Eiswein und Strohwein begeistern Weinliebhaber rund um die Welt.

Süßweine können allein, anstelle eines Desserts genossen werden, oder auch den Dessertge-
nuss noch unterstützen. Spezielle Kombinationen mit besonderen Käsen bieten manche Ge-

nuss-Überraschung.

Süß-&Prädikatsweine
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Süßweine
PRÄDIKATSWEINE & FORTIFIEDS

NECTARIS DOC 2016
Gewürztraminer
Eisacktaler Kellerei / Klausen / Eisacktal-Südtirol
0,375l € 45,- SÜSS 

NECTARIS DOC 2016
Kerner
Eisacktaler Kellerei / Klausen / Eisacktal-Südtirol
0,375l € 45,- SÜSS 

PASSITO Sankt Valentin COMTESS 2019
Gewürztraminer
Kellerei St. Michael/ Eppan/ Kaltern- Südtirol
0,375l € 54,- SÜSS 

ROSENMUSKATELLER Stockhammer 2018
Rosenmuskateller
Kellerei St. Michael/ Eppan/ Kaltern- Südtirol
0,375l € 48,- SÜSS 

RECIOTO della VALPOLICELLA CLASSICO DOCG 2020
Corvina, Rondinella, Corvinone
Casa Vinicola Zeni/ Custoza-Bardolino, Castelnuovo/ Veneto
0,375l € 36,- SÜSS 

CHATEAU MAURAS 2012 Grand Vin de Bordeaux
Sémillon, Sauvignon blanc, Muscadelle
Societé Viticole de France / Sauternes / Bordeaux
0,50l € 34,- SÜSS 
Medaille d‘Or

TOKAJI ASZÚ 3 PUTTONYOS 2010
Furmint
Pannon Tokaji Kft. / Tolcva / Ungarn
0,50l € 45,- SÜSS 

ÖSTERREICH
WEISSWEINE

FORTIFIED

BEERENAUSLESE 2014
Riesling
Bioweingut Lenikus / Wien / Wien
0,375 l € 34,- SÜSS

BEERENAUSLESE 2012
Pinot Blanc
Sepp Moser / Apetlon /Burgenland
0,375 l € 33,- SÜSS

TROCKENBEERENAUSLESE 2007
Welschriesling
Pannonia Migsich / Antau / Burgenland
0,375 l € 36,- SÜSS

TROCKENBEERENAUSLESE 2015
Welschriesling
Michael Opitz / Apetlon / Burgenland-Neusiedlersee
0,375 l €45,- SÜSS

Falstaff 94 , Parker Points 94

APHRODITE 3
Chardonnay, Welschriesling
Bioweingut Killmayer / Matzen-Raggendorf / Weinviertel
0,375 l € 38,- SÜSS

VDN –Vin doux naturel 2017/2018
Grüner Veltliner
Domaine Wachau / Dürnstein / Wachau
0,375 l € 30,- SÜSS

INTERNATIONALE
WEISSWEINE


